

Referat FAU-møte 2019-04-01

1. Nye FAU medlemmer 2019-2020 (Det er ønskelig å få en avklaring på dette før sommeren. Så siste møte blir et overlappingsmøte.
 - Rekruttering av FAU-medlemmer, kun 1. trinn som må rekruttere
 - Ina spør rektor Astrid om rekruttering av FAU medlem fra 1.trinn
 - Årsmøte blir 1. eller 2. uke etter skolestart
2. Info etter brukerrådsmøte
 - Astrid sjekker mulighetene for nytt forbudsskilt med tidspunkt for innkjøring på skolegården
 - Brukerrådet skal behandle overordnede saker som gjelder skolehverdagen.
 - Foreldregruppen oppfordres til å ha tettere kontakt med kontaktlærer eller direkte med Astrid ved behov. Etterspør info hvis man lurer på noe.
 - Stein-saks-papir prosjektet fra Trondheim kommune:
 - <https://www.trondheim.kommune.no/aktuelt/nyheter/sma-og-store-steg-for-sma-og-store-barn/>
 - <https://www.adressa.no/pluss/nyheter/2018/03/14/Stein-saks-papir-n%C3%A5r-Kari-og-Ola-skal-l%C3%B8se-problemer-16280304.ece>
3. Status innkjøp til dugnaden (2019-04-29) og befarings av Larsplassen
 - Ei kaffekanne og saftmugge per klasse, FAU lager tre kaker (Ingvil, Aina og Jan Arve)
 - Innkjøpsliste
 - Sjøppelposer / svartsekker
 - Oppfordre foreldre til å ta med seg kaffekopper, spader, river, raker
 -
4. Eventuelt
 - Tilbakemeldinger til skoledans
 - Krølling av lapper må skrives opp 😊
 - Det var ingen lys til disco, det er savnet.
 - Dj har tidligere dratt i gang leker, osv. Er det en mulighet for at det kan tas opp igjen?
 - Stjeling/gjemming av mobiler og pengbøker. Noen elever var redd de hadde mistet lommeboken/mobilen sin. Det viste seg at de var blitt gjemt på forskjellige steder i garderoben. Vi kan tilby elevene å levere inn lommebok/mobil i kiosken.
 - Oppfordring på at 50 kr er nok til kioskpenge

Referent: Roger Westerbø